良導絡認定医・認定師試験および認定手順
１．手 順
①受験案内
認定事務局より、認定医・師の認定取得要件（学会員として3年以上在籍）を満たした会員に対して、各年度の４月頃に受験案内を行う。
　　なお、個別に受験申請を受け付けるために、学会ホームページ（http://www.jsrm.gr.jp）や学会誌に受験手順を記載する。
②受験申請
　　受験希望者は、受験申請書とともに、以下の資料を提出のこと。
・認定取得要件である単位取得（80単位以上）を証明する資料のコピー
・受験料振込票のコピー
　　・アドバイザー認定者はアドバイザー認定証のコピー
③受験料
　　受験料は2,000円とする。
④試験日程等
　　試験は、全国大会の2か月前までの各ブロック・支部研修会にて行う。
詳細な日程が決まり次第、学会ホームページおよび学会誌（受験申請に併せるために年最新版に掲載する）に掲載する。
　　
⑤受験者情報
認定事務局への申し込みがあった受験者の情報は、所属ブロック・支部へ連絡する。
各ブロック・支部への申し込みがあった受験者の情報は、認定事務局へ連絡する。
その後、所属ブロック・支部より受験者へ試験日程および試験要項を連絡する。
⑥試験委員
試験委員は、各ブロック・支部長に指名された専門医・専門師取得者2名以上が、認定委員長の承認を得て立ち会うこととする。
但し、各ブロック・支部で適任者が不在の場合は、全国大会にて認定試験を実施する。
⑦試験内容
　　実技試験と筆記試験とする。
認定事務局は、試験が実施される1週間前までに当該ブロック・支部長へ試験問題を送付し、各ブロック・支部は、これに基づいて試験を実施すること。
　　　実技試験：良導絡測定および良導絡基本治療点ⅢにおけるER鍼を用いた刺鍼実技（反応良導点の探索と刺鍼）。
　　　筆記試験：良導絡自律神経調整療法≪基礎編≫学術部編の内容に沿って出題する。
　　　なお、アドバイザー資格を持つ者が受験する場合、良導絡測定実技は免除する。
⑧合否通知
　　各ブロック・支部は、試験終了後直ちに試験書類を認定事務局へ送付する。
認定事務局は試験の採点を行い、その結果（合否）を当該ブロック・支部長ならびに受験者に連絡する。
⑨認定手続き
　　合格者は、以下の書類を添付して認定事務局へ送付する。
・認定申請書
・認定証発行・登録料の振込票のコピー
・医師・鍼灸師免許証のコピー
認定事務局は、書類を確認したのちに、認定証発行の手続きを実施する。
認定証は、全国大会にて授与する。
⑩認定証発行・登録料
　　認定証発行・登録料は30,000円とする。
⑪受験料、認定登録料の振込先
　　郵便振替口座　日本良導絡自律神経学会　00960-1-109876

⑫申請書送付先および問合せ先
　　認定事務局  江頭 至光
〒354-0044 埼玉県入間郡三芳町北永井871-6-2-505
E-mail：regulation@jsrm.gr.jp
以 上
- 1 -

